



Перед судом предстанет местный житель, из-за неосторожных действий которого скончалась его внучка от отравления угарным газом



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 67-летнего местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в селе Кулары, в частном домовладении, обвиняемый, незаконно произвел самостоятельную установку газового проточного водонагревателя с нарушением инструкции по монтажу и эксплуатации в ванной комнате, в том числе, не обеспечив полноценную тягу и постоянный приток воздуха в помещение. В соответствии с руководством по эксплуатации и обслуживанию данного газового водонагревателя, его установка не допускается в ванной комнате.

В результате неосторожных действий обвиняемого его 14-летняя внучка, находившаяся в ванной комнате, скончалась от отравления угарным газом.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором утверждено обвинительное заключение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

30 Марта 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1777688>